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B. Parmi les alternatives proposées, mettez la lettre correspondant & la réponse Réponse |

_juste dans la case « réponse »

7- Combien de bytes y-a-t-il dans un Giga-Octet ?

A) 1.000.000 B) 1.048.576.000

C) 1.073.741.824 D) 1.024.024.024 E) Aucune des réponses n'est juste

8- Un clavier francais est un clavier ?

A) AZERTY B) QWERTY

C) Type 12 D) Type 02 E) Aucune des réponses n'est juste

9- Sous Windows XP, la configuration est enregistré dans ?
: A) Le fichier autoexec.bat  B) Le fichier win.ini C) La base de registre
I D) La base de composants de Windows

' E) Aucune des réponses n’est juste
10- Une mémoire ne peut pas étre de type ?

A) RG.'M B) RUM ) RAM D) Aucune des réponses n’est juste
11- Trouver I"affirmation fausse. Un firewall (pare feu),: 1
A) peut bloquer les intrusions sur votre ordinateur B) vous protége des virus

C) peut interdire 1'acces A certains sites

D) Aucune des réponses n’est juste

12- Un cookie sur internet, peut ?

A) Etre un programme B) contenir un virus

C) paramétrer de fagon personnalisé la page d’accueil d'un site web
D) saturer vorre disque dur

E) Aucune des réponses n’est juste

13- Une URL (Uniform Resource Locator) est composé obligatoirement de certains
éléments, ci dessous, un est facultatif :

A) du protocole de communication B) du nom du serveur
C) du port D) Aucune des réponses n'est juste

14- Comment se nomme le format de codage le plus courant des pages Internet ?

A) hup B) Java C) HTML D) Aucune des réponses n’est juste

15- Quel protocole est dédié a la transmission de fichiers sur Internet ?
A) Gropher B) http 2):FTP D) Aucune des réponses n'est juste

16- Qu'est-ce que le SMTP ?
A) Un protocole de transmission de courrier électronique
B) Un protocole de réception de courrier électronique stcurisé

C) Un protocole réseau pour internet

D) Aucune des réponses n’est Juste

17- Qu'est ce que le MP3 ?

A) Une méthode de protection de fichiers audio
B) Un protocole d'échange de fichiers audio

©) Un format de compression de données audio
D) Aucune des réponses n'est juste

18- Le HTML est un langage dit
A) Encodé  B) Crypté  C) Balisé
D) Aucune des réponses n'est juste

19- Parmi les adresses IP suivantes, laquelle n’est pas valide :
A) 169.36.125.0 B) 1234 C) M7, 126.256.9
‘D) Aucune des réponses n'est juste

20- Que désigne-t-on par ""bande passante” ?
A) La quantité de données maximale transmissible par unité de temps .
B) La quantité de données maximale transmise par unité de temps
) Laquantité de données minimale transmissible par unité de temps
E) Auicune des réponses n'est juste




C.Ecrire la lettre .
R re correspondant A la bonne réponse d [ Réponse |
chien met exact, - se dans la case « Réponse » Réponse

TN L om 3 120 km/h, Elle saré j i

L e S e une heure pour déjeuner puis reprend la

22 Aﬁﬁfzekn;am 55 mméltas-a 30 m/s . Quelle distance a-t-elle parcourue au total

el :_I}__SZ-I km C) 369 km D) :398 km E) 422
1) loutes ces réponses sont fausses

A vélo, Salma est 1.5 fois plus rapide que Halima, Halima met: 12 minutes 30 secondes

| Illl . :}“‘E}i:;ﬁlmplage au Fﬂmplng_. En partant 4 17 h 00 de la plage et en effectuant le
A Im:*ﬁh _s_'-_q_ue Halima. 4 quelle heure §lalima arrivera-t-elle au camping 7
~' | A) 17 h 08 et 20 secondes B) 17 h 08 et 33 secondes  C) 17 h 09 secondes

D) JU'.l‘lgﬁt 20 secondes.
__1E)17h IBet45 secondes F) Toutes ces réponses sont fausses

T
Avee 200 litres de lait de vache, Amine retire 150 litres de lait caillé. A partir de 45 litres
de lait caillé, il peut produire 3000 fromages. Combien lui faudra-t-il de litres de lait
our produire les 15000 fromages qu'on vient de lui commander?
A)225.5 B) 256 C) 28125 D) 300
325:75 F) Toutes ces réponses sont fausses

) i fait un trajet aller-retour pour rendre visite 3 Abbas. A laller, il roule @ une vitesse de

@Malars que pour réaliser le méme trajet au retour, il roule & 90 km/h.
?f@@u&ﬂeaét& la vitesse moyenne approximative du parcours de Ali sur I'ensemble de son
| trajet

A)103kmh  B)10Skmh  C)108kmh D) l12km/h
| E) On ne peut pas savoir__F) Toutes ces réponses sont fausses

~ | La voiture de Bouchra brille 24,5 litres pour 161 km parcourus. Elle va réaliser un

| parcoursde 11 .5 cm sur une échelle au 1/200 000. Combien d'essence lui faut-il pour

e eer oo parcours?
- | A)3.5 litres B) S litres C) 6.5 litres D) 7 litres
| E) 8.5 litres F) Toutes ces réponses sont fausses
o :'ir'gjggjzgfpitur@x_part.d'un?e ville « A» a 17 h 00 a la vitesse de 75 km/h en direction d’une

::I :«B». a quelle heure va-t-¢l le rencontrer un cycliste parti & 14 h 00 de la ville B en
rection d -_r:..lz._};,-.gi_l_lﬁ A 4 la vitesse de 15 km/ h. sachant que les deux villes sont distantes
B) 18 h 00 C)18h30 D)19 h 00
F) Toutes ces réponses sont fausses

or ﬂd_gﬂﬂlgmgdﬂ vitres, Ahmed lave une vitre en 20 minutes,
en 15 ‘minutes. Larbi réussit 4 en laver 4 en 48 minutes.

-ils & eux trois pour laver 30 vitres ?
o)L 1LY ~ D)2h30

tré une hausse
lu prix de |













nne 'H'ﬂtﬂgrtphe des mots suivants

_ Réponse
Chario ; D-Charriod, 4
- - ‘
- AW e EREH [T COT
» C-Concourire ; D-Conceourir.

80 | A-Colonade ; B-Collonade ; C-Colonnade : D-Colaunade =
81 | A-Ceindre ; B-Sceindre ; C-Sindre ; D-Seingre,
82 | A-Vemniceau; B-Vermisseau ; C-Vermisean 1 D-Vemmissot -\
83 | A- Persiffler ; B-Pairsifiler; C-Perifier : D-Persifler, E 1
84 | A-Rationalité ; B-Rationnalité ; C-Ractonalité ; D-Racionnalité N
85 | A- Enrhubanner : B-Enrubaner : C-Enrubanner ; D-Earhubanner ¥

; 86 | A- Deshonnorer : B-Déshonorer ; C-Desonorer ; D-Déshonnorer. il
: \ L.gzr?:‘:‘:"-.‘"' T m"':
87 | A-Voiwre: B»Amnbus [Wla = &)
38 A- Oiseau ; B-Pigeon ; C- Aigre ; D- Hirondelle i
89 A- famille ; B-famélique ; C- familier; D-familial
90 | A- pot; B-potier; C- potiron ; D - poterie
91 | A- patin; B-patineur; C- patient ; D - patinoire \
93 | A- bois; B-boiseri ;- boierie D - débalisr

- 94 s e ' B-chausseur ; C- chaumiere ; D - déchausser

| 95 A long; Bllonger ;C- langer D 2Tones

- 9‘ = abiter ; C- habitable ; D - habitude
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